ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE MARÇO DE 2015.

         


Ata da quarta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 16 de março de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, do Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Prefeito Municipal: Projeto de Lei Complementar nº. 06/2015, dispondo sobre retificação dos quadros constantes no Artigo 4º. da Lei Complementar nº. 126/2015; Projeto de Lei Complementar nº. 07/2015, dispondo  sobre a extinção de cargos públicos de provimento efetivo na Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste, criados pela Lei Complementar nº. 84/2009 e constante em seu Anexo I; Projeto de Lei Complementar nº.  08/2015, dispondo sobre a criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providências no Município de Estrela d’Oeste; Requerimento nº. 06/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis Complementares nº. 06, 07 e 08/2015, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão; Indicação nº. 17/2015, do Vereador Gilmar Moreira da Silva, reivindicando a construção de um redutor de velocidade, tipo “quebra-molas” na Av. São Paulo entre os nºs. 854 e 866, sentido centro/Santa Casa de Misericórdia, nas proximidades da loja “Ofertão”; Comunicado, da Câmara Federal informando os valores de Recursos do Orçamento da União pagos ao município, através do orçamento fiscal e Seguridade Social de janeiro a dezembro 2014; Comunicado nº. CM 048705/2015, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares dos munícipes Cecília Mioto Petruci, Alcino Piezo, Ana Aparecida Seches e Augusto da Silva Vieira, falecidos recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores previamente inscritos, da qual fizeram uso os seguintes Vereadores: Pedro de Senzi Neto, pronunciamento gravado dos 15min05s aos 16min10s, Marco Antonio Assunção Toledo, pronunciamento gravado dos 16min26s aos 24min10s e Gilmar Moreira da Silva, conteúdo gravado dos 24min20s aos 25min55s. Os pronunciamentos encontram-se gravados e arquivados na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br).
Ordem do dia



Depois de lido pelo Primeiro Secretário o Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2015, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento dispondo sobre o julgamento das Contas do Município de Estrela d’Oeste, referentes ao exercício de 2011, consubstanciadas no TC-924/026/11, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o Sr. Presidente antes de submete-lo em discussão e votação fez os seguintes esclarecimentos: “... comunico aos Srs. Vereadores que em respeito ao princípio constitucional da ampla defesa, a Srª. Ana Aparecida Gomes, gestora responsável pelas contas de 2011, foi devidamente notificada para comparecer a esta sessão, pessoalmente ou por intermédio de advogado, ocupar a Tribuna e sustentar sua defesa com relação às referidas contas, no entanto, não se faz presente. Comunico também que a alteração do parecer do Tribunal de Contas depende de dois terços dos votos da Casa, lembrando que o parecer do Tribunal de Contas é desfavorável. Lembrou que o Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2015 é no sentido de aprovar as contas e rejeitar o Parecer do Tribunal de Contas do Estado, que desta forma, para que o mesmo seja aprovado são necessários dois terços dos votos da Câmara Municipal”.  Feitos os esclarecimentos colocou Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2015, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, dispondo sobre o julgamento das Contas do Município de Estrela d’Oeste, referentes ao exercício de 2011, consubstanciadas no TC-924/026/11, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em primeira discussão. Fizeram  uso da palavra os seguintes Vereadores: Marco Antonio Assunção Toledo, pronunciamento gravado dos 29min26s aos 34min41s, Marcos Antonio Saes Lopes, conteúdo gravado dos 34min50s aos 38min46s e Pedro de Senzi Neto, pronunciamento gravado dos 39min00s aos 39min20s. Colocado em primeira votação foi o mesmo aprovado por unanimidade, inclusive com o voto do Presidente; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade, inclusive com o voto do Presidente.  Depois de lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 06/2015, subscrito por todos os Vereadores, objetivando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis Complementares nº. 06, 07 e 08/2015, todos de autoria do Sr. Prefeito Municipal, adquiram condições de serem discutidos e votados na sessão, sendo aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 06/2015, dispondo sobre retificação dos quadros constantes no Artigo 4º. da Lei Complementar nº. 126/2015, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Depois de lido e verificando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº. 07/2015, dispondo sobre a extinção de cargos públicos de provimento efetivo na Prefeitura Municipal de Estrela d’Oeste, criados pela Lei Complementar nº. 84/2009 e constante em seu Anexo I, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade;  logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Depois de lido e verificando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº.  08/2015, dispondo sobre a criação de cargos, salários, atribuições e vencimentos do quadro de pessoal e dá outras providências no Município de Estrela d’Oeste, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade;  logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos da sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                                                   Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                                         Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Primeiro Secretário
